
voegen aan het debat over de Europese Top dat morgen
wordt gehouden. Wij vrezen echter dat daaruit niet veel
komt en daarom verzoeken wij u, de regering met spoed
te manen om nog deze week een brief naar de Kamer te
zenden met daarin haar standpunt. Wij kunnen dan
volgende week, bijvoorbeeld woensdag, een debat
daarover houden.

Het is in Berlijn een komen en gaan van mensen die
een opvatting hebben over het grondwettelijk verdrag.
Het gaat daarbij niet alleen om nog niet gekozen Franse
presidentskandidaten, maar ook om zittende regeringslei-
ders. Het is werkelijk te gek dat onze regering daarover
nog niets kan of wil zeggen. De VVD-fractie neemt
daarmee geen genoegen.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet en later te besluiten over een eventueel te
houden spoeddebat.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Wilders.

De heer Wilders (PVV): Voorzitter. De Kamer heeft op
mijn voorstel besloten om een debat te houden naar
aanleiding van het WRR-rapport over islamitisch
activisme. Het staat ook op het langetermijnschema.

Nu er een nieuw kabinet is, verzoek ik u om te
bevorderen dat wij, voordat wij dat debat op de agenda
zetten, een gedegen standpunt van het kabinet ontvan-
gen, het liefst zo spoedig mogelijk.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over eergerelateerd geweld,
- weten:
- de motie-Fritsma over een verbod op gezinshereniging
voor niet-westerse allochtonen die voor een misdrijf
veroordeeld zijn (30388, nr. 10);
- de motie-Sterk over pilots voor noodopvang (30388, nr.
13).

(Zie vergadering van 8 maart 2007.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Sterk (30388, nr. 13)
is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van behande-
ling meer uit.

In stemming komt de motie-Fritsma (30388, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over het voornemen van de
regering tot intrekking van het wetsvoorstel
Aanvullende maatregelen inzake onder meer de
terugzending van Antilliaanse en Arubaanse
risicojongeren,
- weten:
- de motie-De Roon over het niet intrekken van het
wetsvoorstel inzake terugzending van Antilliaanse en
Arubaanse risicojongeren (30962, nr. 5).

(Zie vergadering van 8 maart 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de werking van het
tbs-systeem naar aanleiding van een schietincident
in Enschede op 4 maart 2007,
- weten:
- de motie-Teeven over invoering van diverse veiligheids-
maatregelen in de tbs-sector (29452, nr. 59);
- de motie-Joldersma c.s. over het informeren van
burgemeesters over tbs’ers en tbs-voorzieningen in hun
gemeente (29452, nr. 60);
- de motie-De Roon over toepassing van het knieslot bij
begeleide verloven (29452, nr. 61);
- de motie-De Roon over het niet meer toestaan van
onbegeleide verloven (29452, nr. 62);
- de motie-De Roon over opheffing van de eindigheid
van jeugd-tbs (29452, nr. 63);
- de motie-De Roon over verandering van het karakter
van de verpleging van tbs’ers (29452, nr. 64).

(Zie vergadering van 8 maart 2007.)

In stemming komt de motie-Teeven (29452, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Joldersma c.s. (29452, nr.
60).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Roon (29452, nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (29452, nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd

Voorzitter
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